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Results are based on telephone interviews conducted February 16-19, 2012 with a random sample of –1,014—

adults, aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can 8r resuo7 Distri TJ
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19. Please tell me whether you agree or disagree with – [RANDOM ORDER] -- on the issues that matter most to 

you. 

 

 A. Barack Obama 

 Agree Disagree 



20. For each of the following candidates, please say whether you think his political views are too conservative, 

about right, or too liberal.  How about -- [RANDOM ORDER]? 

 

 A. Barack Obama 

 

 Too conservative About right Too liberal No opinion 

     

2012 Feb 16-19  10 35 51 4 

     

2009 Jan 9-11 ^ 5 57 34 4 

2008 Sep 5-


